## Skai Pureto EN

## vitra.

## Heavy use, F60



Skai Pureto EN ist ein hochwertiges und langlebiges, PVC-freies Kunstleder. Es zeigt die dezente Struktur eines Kalbsleders und ist auch in der Haptik nahe an einem natürlichen Leder. Das nachhaltige Material von Skai Pureto EN ist wasserbasiert und lösungsmittelfrei. Es ist lichtecht, robust und leicht zu reinigen, weshalb es auch in Bereichen mit erhöhter Nutzung eingesetzt werden kann.

Skai Pureto EN ist in 7 Farben erhältlich.

Material 21% Baumwolle, 60% Polyurethan, 19% Polyester

Gewicht 640 g/m²
Breite 142 cm

Scheuerfestigkeit 100.000 Martin-

dale
Lichtechtheit Typ 6

Reibechtheit Note 4-5 trocken

und nass

Soft Work

## Skai Pureto EN

